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MÁESZ 3000 JUBILEUM - ÖSSZEFOGLALÓ 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 2026. január 28. 

 

„Egy program a magyar társadalomért, amely segít a legfontosabb kincs az egészség megőrzésében egy 

hosszabb élet elérésben. Az egészség a legnagyobb kincsünk vigyáznunk kell rá, a szűrővizsgálat életet 

menthet…Dankovics Gergely programigazgató Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja” 

 

2026. január 14-én sikeresen lezajlott teltházas környezetben a Magyarország átfogó egészségvédelmi 

szűrőprogramjának XVII. Népegészségügyi Konferenciája 96 szakmai szervezet vezetőivel a Magyar 

Tudományos Akadémia dísztermében. A konferencia főtémája a MÁESZ 3000 JUBILEUM volt, melynek során 

a program sikeresen megvalósította a 3000 helyszínt országosan közel 1 millió állampolgár részvételével.  

 

Köszönjük a program fővédnökeinek: Dr. Vitályos Eszter a Miniszterelnöki Kabinetiroda Kormányzati 

Kommunikációért Felelős Államtitkárának, Dr. Takács Péter a Belügyminisztérium Egészségügyért Felelős 

Államtitkárának, Dr. Beneda Attila a Kulturális és Innovációs Minisztérium Családpolitikáért Felelős Helyettes 

Államtitkárának és Dr. Maruzsa Zoltán Belügyminisztérium Köznevelési Államtitkárának a személyes jelenlétét, 

ünnepi beszédét valamint a program kiemelt támogatását. 

 

A 200 fős vezetői konferencián szövetségben, egyetértésben a vezetők értékelték a több mint egy évtizede tartó 

közös munkát, amely abban segít, hogy minden magyar állampolgár életkortól, lakhelytől és foglalkozástól 

függetlenül megismerje saját egészségi állapotának alakulásával, és még időben felismerje a megelőzés 

fontosságát. 

 

Dankovics Gergely a MÁESZ programigazgatója a megnyitón hangsúlyozta rendhagyó a mostani XVII. 

Népegészségügyi Konferencia mivel a MÁESZ Népegészségügyi Program szakmai bizottsága immáron 96 

szervezetre bővült.  A program óriási lakossági igények mellett zajlik, amely mára elértre a 3000 helyszínt, közel 

1 millió látogatót 20 000 szakember összehangolt munkájával. Külön elismerést kapott a MÁESZ gyermek 

prevenciós programja az „Utazás az Egészség Birodalmába” címmel, hiszen ezen program keretében több mint 

200 000 gyermek vett részt a teljeskörű intézményi egészségfejlesztéshez (TIE) kapcsoltan. 
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Magyarország Kormánya részéről Dr. Vitályos Eszter a Miniszterelnöki Kabinetiroda Kormányzati 

Kommunikációért Felelős Államtitkára, Magyarország Kormányszóvivője hangsúlyozta az egészség nem csupán 

egyéni felelősség, hanem közös nemzeti ügy, amelynek sikere az egész társadalom jövőjét meghatározza. A 

MÁESZ Népegészségügyi Program munkája alapvetően határozza meg, hogy milyen minőségben élhetnek a 

családok. Az elmúlt évek kihívásai pedig arra is rámutattak, hogy mennyire fontos a megelőzés, melyben a 

Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja élenjár.  

 

Dr. Maruzsa Zoltán a Belügyminisztérium Köznevelésért Felelős Államtitkára a közoktatásban megvalósuló 

egészségfejlesztéseket ismertette ugyanakkor elismerését fejezte ki a MÁESZ gyermek prevenciós program 

megvalósításáért, amely 200 000 gyermek és pedagógus részvételét tette lehetővé a prevenciós oktatás mentén. 

A cél, hogy egészséges és fitt nemzedék álljon fel az iskolapadból. A köznevelésért felelős államtitkár 

hozzáfűzte, hogy a Nemzeti Egységes Tanulói Fittségi Teszt (NETFIT) adatai is bekerülnek az EESZT 

rendszerébe, melyet nemcsak az orvosok, hanem az érintettek és a szüleik is nyomon követhetnek. 

 

Dr. Beneda Attila, a Kulturális és Innovációs Minisztérium Családokért Felelős Helyettes Államtitkára ünnepi 

beszédét azzal kezdte, már jó ideje családpolitikus, de mindig is családorvos maradt. Majd az egészség és 

egészségmegőrzés kapcsán hangsúlyozta a család szerepét. Jól látható, hogy a generációk közötti 

együttműködés, milyen szerepet játszik az egészségvédelemben. A család védőhálót tud jelenteni, a családok 

jóléte és jóllétét, ugyanakkor három pillért emelt ki: az anyagi megerősítést,  az otthonteremtési 

támogatást, valamint a munka-család egyensúlyát. Elismerését fejezte ki a MÁESZ Népegészségügyi Program 

több mint egy évtizede tartó sikeres megvalósításához, mely elérte a 3000 helyszínt. A megelőzés az nem 

kiváltság, hanem felelősség, önmagunkkal, a családunkkal és nemzettel szemben. Ha a megelőzés működik, 

sokkal többre vagyunk képesek testileg, szellemileg és lelkileg is, melyben segít Magyarország átfogó 

egészségvédelmi szűrőprogramja. 

 

Dr. Takács Péter, a Belügyminisztérium Egészségügyért Felelős Államtitkára elismerését fejezte ki a 3000 

helyszín sikeres megavalósításához a szakmai szervezetek elhivatott munkájához, amely 17 éve szövetségben, 

egyetértésben segíti a magyar társadalmat. Hangsúlyozta, hogy mennyire fontos a népegészségügy és a 

prevenció egy társadalomban, majd hozzátette, hogy jelenleg is dolgoznak azon, hogy minél több 

állampolgárhoz, családhoz eljusson az üzenet: az egészség érték.  
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Ezen gondolatok mentén hivatalosan is útjára indult a Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, 

Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramjának új népegészségügyi kampánya a Megelőzés Éve 

2026-2030 időszaka, melynek legfontosabb üzenete „az egészség a legnagyobb kincsünk vigyáznunk kell rá, a 

szűrővizsgálat életet menthet…” 

 

Az ünnepi köszöntők sorát Dr. Barna István a MÁESZ szakmai bizottságának elnöke zárta, aki kiemelte, hogy 

2010 óta zajló népegészségügyi program 3000 helyszínen, már több mint 12 millió vizsgálatot végzett és több 

mint 30 millió rizikófelmérési kérdőívet dolgozott fel egységes adatkezelési rendszervben. 2024 óta valamennyi 

szűrési adat bekerül az EESZT-be (Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér), így minden a szűrésen 

résztvevő látogatónak mind az 50 vizsgálati eredménye elérhetővé válik az egészségügyben dolgozó 

szakemberek számára. A jövőben pedig a mesterséges intelligencia segítségével a MÁESZ Adatkezelési Modul 

tudja majd ezeket az adatokat elemezni, melyhez a szükséges technikai hátteret a szakmai bizottsághoz most 

csatlakozó Szegedi Tudományegyetem biztosítja. 

A programhoz újdonságként csatlakozik a Nemzeti Mentál Pajzs Program, melynek célja, hogy egyre többen 

felismerjék, hogy a lelki egészség éppolyan fontos, mint a testi. Ha lelkileg egyensúlyban vagyunk, könnyebben 

küzdünk meg a mindennapok kihívásaival, és több figyelmet tudunk fordítani szeretteinkre is.  A programhoz 

készült a WHO által összeállított rövid teszt, amely segíthet abban, hogy hozzávetőleges képet kapjunk a 

pillanatnyi mentális állapotunkról, ugyanakkor felhívja a figyelmet azokra a szervezetekre, amelyekhez 

bizalommal fordulhatunk segítségért. Hal Melinda a Nemzeti Mentál Pajzs Program szakmai vezetője 

hangsúlyozta, hogy azért van minderre szükség, mert egy mentális egészségügyi vészhelyzet rövid időn belül a 

gazdasági versenyképességre is kihathat. 

  

A konferencia főtémái között szerepelt továbbá a Gondosóra a 21 század egyik leginnovatívabb szociális és 

családpolitikai intézkedése, amely megkerülhetetlen szereplője a hazai szociális és idősügyi hálónak - erről  

Dr. Juhász Roland a program vezetője beszélt és elismerését fejezte ki a Gondosóra – MÁESZ Népegészségügyi 

Program stratégiai partnerség sikeres megvalósításáért.  

 

A XVII. Népegészségügyi Konferencián a résztvevők több ünnepi és megható pillanatnak voltak részesei. 

Ugyanakkor átadták a MÁESZ 3000 JUBILEUMI arany emlékérmeket, és díszokleveleket, amelyek ötvözik a 

szakmaiságot, a lelkiismeretes munkát, a magyar emberek iránti hűséget és gondviselést. 
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A programban résztvevő 96 szakmai szervezet vezetőinek közös célja, hogy szövetségben, egyetértésben segítse 

Magyarország fejlődését, a magyar családok iránti hűséggel és gondviseléssel egy egészségesebb nemzet 

formálását. Ebben a munkában minden benne van, ami okot ad a büszkeségre: 17 év, 3000 helyszín,  

közel 1 millió látogató, több mint 12 millió elvégzett vizsgálat, 20 000 szakember összehangolt munkája.  

 

Köszönjük! 

 

Dankovics Gergely 

Programigazgató 

Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 2010-2020-2030 

 

Dr. Barna István 

Szakmai Bizottság elnöke  
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